

ЮВІЛЕЙ МИКОЛИ ІВАНОВИЧА СІРОГО

20 лютого 2022 р. відзначив свій 60-річний ювілей відомий український правознавець, вчений, адвокат, фахівець у галузі кримінальної юстиції та кримінального процесу, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник Микола Іванович Сірий.

Народився Микола Іванович у 1962 р. у сім'ї шахтаря. У 1987 р. закінчив Харківський юридичний інститут (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»). У листопаді того ж року вступив до аспірантури Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної академії наук України, де і розпочав свою наукову діяльність і співробітником якого є по сьогодні.

У 1991 р. успішно захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Реалізація принципу гласності в діяльності суду першої інстанції по кримінальних справах». Микола Іванович пройшов довгий шлях від аспіранта до молодшого співробітника, наукового співробітника, вченого секретаря Інституту держави і права та старшого наукового співробітника відділу проблем кримінального права, кримінології та судоустрою.

Микола Іванович має широкий спектр наукових інтересів, до яких належать питання реформування судової системи, діяльності правоохоронних органів, адвокатури, проблеми кримінального процесу, теорії доказів, забезпечення конституційних прав і свобод людини, а також підвищення ефективності кримінальної юстиції України в цілому. Він є автором понад 200 наукових, науково-практичних і публіцистичних праць у галузі права, серед яких варто відмітити статті до Юридичної енциклопедії та Великого енциклопедичного юридичного словника. Праці науковця характеризуються науковою глибиною, системністю підходу, логікою викладення матеріалу та є цікавими для аналізу і мають практичну цінність.

Свої теоретичні висновки і практичні пропозиції Микола Іванович Сірий реалізує в законотворчому процесі, бере участь у роботі комітетів Верховної Ради України та робочих груп з підготовки відповідних законопроектів. Зокрема, у 1998–1999 рр. він був заступником голови Державного комітету України з питань розвитку підприємництва, був консультантом у сфері наукового забезпечення законопроектної діяльності; входив до складу Науково-методичної ради при Верховному Суді України, Науково-методичної ради при Вищому господарському суді України, Науково-методичної ради при Апеляційному суді м. Києва. З 2002 по 2010 р. виконував обов'язки члена Науково-методичної ради при Генеральній прокуратурі України. У зв'язку із активною правовою позицією та ефективною державною діяльністю має IV ранг державного службовця.

Микола Іванович присвятив себе не лише науковій, а й адвокатській діяльності. Отримавши у 1996 р. Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, займається приватною юридичною практикою. Також є членом ради адвокатів міста Києва (з 2012 р.).

М. І. Сірий поєднує науково-практичну діяльність із активною організаційно-громадською діяльністю. Він був президентом всеукраїнської громадської організації «Українська асоціація молодих юристів» (1995–2001); є президентом громадської організації «Юридичний клуб» (з 2001) та членом громадської Комісії з розслідування та запобігання порушенням прав людини в Україні. Також Микола Іванович активний учасник багатьох проєктів з міжнародного правового співробітництва.

М. І. Сірий здійснює підготовку наукових кадрів – під його науковим керівництвом успішно захищені низка актуальних та науково і практично значущих дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук.

Говорячи про людські якості Миколи Івановича, варто відмітити виключну людяність, інтелігентність та порядність, готовність прийти колегам і учням на допомогу. Його вміння вчасно надати змістовну підказку, пояснити юридичні факти з наукової точки зору неодноразово допомагали молодим науковцям у їх науково-практичних дослідженнях. Людські якості та щирість забезпечили Миколі Івановичу Сірому повагу серед колег-науковців та здобувачів.

Колектив Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України, друзі, колеги та учні щиросердно вітають Миколу Івановича Сірого з ювілеєм, зичать йому міцного здоров'я на довгі роки, щастя, добробуту, подальших творчих успіхів і натхнення.